

经典延续 从容驭世

捷豹2013款XJ/XF演绎英伦风尚独特魅力

记者近日从湖南中汽南方了解到，源于英国的世界顶级豪华品牌捷豹，旗下全新升级的2013款XJ和XF即将登陆湖南，为消费者上演又一场精彩绝伦的英伦秀。同时，捷豹2013款XJ和XF车型也正式开始接受预定。

经典延续

捷豹演绎英伦风尚独特魅力

XJ作为捷豹旗舰车型，跳跃、优雅的富有生命力的时尚造型；而具有跑车灵魂的XF，造型优雅，外观动感，吸引了大批忠实拥护者。作为英伦文化经典延续的新款传世精品，2013款捷豹XF和XJ专为中国消费者定制，以满足中国消费者需求。

创新科技

捷豹打造性能感官巅峰体验

全新捷豹2013款XF和XJ，充分考虑到中国市场需求，新款全铝四缸2.0升I4涡轮增压汽油发动机尺寸紧凑，凭借多项创新技术的运用，在转速为5500rpm时功率可达到峰值240马力，转速为2000-4000rpm时扭矩为340牛·米。XF轿跑车搭载这款发动机，百公里加速仅需7.9秒，最高时速为241公里，燃油经济性仅为

8.9升/100公里（欧盟联合循环检测法）。而XJ车型搭载这款发动机，百公里加速仅需7.5秒，最高时速为241公里，燃油经济性为9.3升/100公里。此外，其配备捷豹智能启动/停止系统，当车辆停止行驶之后，该系统可在300毫秒之内自动关闭发动机，进而将燃油经济性提高5%。

捷豹同时对2013款全新XF、XJ进行了多项功能的升级，最早专属于XJ巅峰创世版的顶级音响设备Meridian音响系统现在为这两个系列高配车型配备。车载音响和娱乐信息系统的操作便捷性也得到改善，而悬挂系统的改善则进一步提升了XJ旗舰系列的乘坐舒适性。

另外，2013款的捷豹XF系列和XJ系列的娱乐信息系统配备直观的触摸屏，更升级为3D界面，新增多项娱乐、导航和连接功能。

多项新技术的引入同样显示了捷豹“中国定制”策略的成果，通过2013款全新XF和XJ的推出，捷豹再度扩大产品线以丰富客户选择，并进一步拉近与中国消费者的距离，在轻松驾驶体验及崭新生活品质方面，与消费者找到更多的共鸣。

■记者 陈龙



品味秋华 叙捷豹的“验·驭”恋曲

金秋时节，寓意着收获，湖南中汽南方捷豹为您的金秋满载而来，60万钜惠让您尽享英伦的尖端时尚。218.8万元最值得珍藏英伦奢华的捷豹限量臻藏版携63.8万时尚跨界SUV的路虎极光一并限量巨献，用一台车的价钱，带走两台旷世杰作，222.6万元鲜有惊喜价仅限量3组。

2012年，英伦风格的典型代表车型XJ与路虎极光激情碰撞。传统文化与现代技术相辅相成，融英伦灵感，焕瞩目风潮，坐拥尖端科技，完美融合强劲动力与精湛设计。

奢华，却有着非凡的功能性，平稳中带着平衡响应，舒适中包含着灵活性，这是对捷豹非凡性能的最好描述，而极光是迄今为止路虎揽胜系列中体型最轻巧、姿态最轻盈、燃油经济性最为卓越的一款车型，全球顶尖的创

新智能技术精心打造铸就全地形顶级SUV至尊地位。当捷豹与极光四目相对那一刻，如同王子遇上公主般，便注定不可言表的惊世之作——以其迷人设计、领先科技和非凡性能成为引领现代奢华的潮流标志。

据悉，捷豹“验驭1+1”的活动是为了在追求速度与激情的同时，又崇尚紧促型SUV的空间与力量感的时尚人士专属搭配。捷豹路虎史上首次“验驭”，史无前例的60万钜惠，机会是非常的稀有。

与此同时，特别限时推出捷豹XJ与XF运动限量版钜惠，还可等价置换捷豹指定车型，多重优惠让您轻松驾驭全新捷豹，感受捷豹无可复制的生命力。拨打湖南中汽南方订购热线0731-82176888，或来店预定，他们就是你的。 ■记者 陈龙

HOW ALIVE ARE YOU?

XF XJ XK

2013款全新捷豹 从容驭世

中汽南方·13款XF/XJ尊贵预订 恭迎鉴赏

2013款捷豹XF和XJ搭载捷豹2.0升I4涡轮增压发动机和3.0升机械增压发动机，八速自动变速器、智能启动/停止系统、全新3D导航系统，是捷豹“中国定制”的臻品之作，更以无可复制的生命力(ALIVE)为消费者带来独有的创新豪华和完美的品质生活。

WWW.JAGUAR.COM.CN

捷豹授权经销商：湖南中汽南方汽车贸易投资有限公司 长沙市开福区湘江中路125号
 销售热线：0731-8217 8888(总机) / 8407 3388(中汽南方)



HOW ALIVE ARE YOU?

OFFICIAL CAR OF THE BRITISH ROYAL FAMILY
 全球唯一官方御用座驾

